

	Object: Budapesti Tejipari Vállalat kártyanaptár 1980
	Museum: Magyar Kereskedelmi és Vendéglátóipari Múzeum Korona tér 1. 1036 Budapest +36 1 375-62-49
	Collection: Kereskedelem-történeti dokumentációs gyűjtemény (KD), Aprónyomtatványok_Kártyanaptárak (KD)
	Inventory number: KD_SZK_1984.22

Description

Budapesti Tejipari Vállalat kártyanaptár 1980

Ne főzzön otthon. Gondoskodik a család vacsorájáról a Gyermekelelmezési Vállalat

A tejipar fejlődése szempontjából döntő jelentőséggel bírt az 1925. évi "A tejtermékek állami ellenőrző jeggyel való ellátása" (márkázás) című törvény és az ennek végrehajtására kiadott rendelet. A törvény felhatalmazta a földművelésügyi minisztert, hogy "állami ellenőrzés alatt készült tejtermékeket forgalomba hozataluk előtt állami ellenőrző jeggyel láttassa el", továbbá, hogy az állami ellenőrzés gyakorlására Tejtermék Ellenőrző Állomás létesüljön. A Budapesti Tejipari vállalat létrehozva: 1971.01.01, megszüntetve: 1994.01.01., működés időköre: 1971.01.01 - 1994.01.01. Feladatköre: A tej- és tejtermékek elsősorban társvállalatoktól történő vásárlása, szállítása, feldolgozása és értékesítése.

A Danone Csoport első hazai tejipari együttműködése az akkori BTV-vel (Budapesti Tejipari Vállalat) 1991-ben valósult meg, így a cég egyes termékei a magyar hűtők polcain is megjelentek. Ezután már nem volt megállás, és 1996-ban létrejött a Danone hazai vállalata. A gyermekek élelmezésével foglalkozó társaság 1952-ben alakult Üzemélelmezési Vállalat néven, majd 1953-tól Gyermekelelmezési Vállalat megnevezéssel működött egészen 1986-ig, ekkor vette fel a máig is használt Junior Vendéglátó Vállalat nevet.

A fehér keretes kártya színes rajzán egy teli tányérral, bögrével, cserép virággal és egy plüssállattal megrakott asztal mellett ül egy barna hajú, fehér szalagos, kék ruhát, fehér blúzt viselő leányka, jobb kezében egy ismeretlen célú eszközzel, baljában egy szelet kenyérral, mellette áll egy zöld zakós, csíkos pólós szőke fiúcska, baljában egy pohár tejjel. Felettük balra látható a cég emblémája: BTV, BUDAPESTI TEJIPARI VÁLLALAT felirattal, ahol a T

betűt egy pohárba foglalták, amelyből egy lófarkas, fekete lánykafej szívószálon issza a tejet. Ettől jobbra a másik emblémán szintén felirat jelenik meg: Gyev GYERMEKÉLELMEZÉSI VÁLLALAT, a G-ben ismét egy lánykafejjel. A kép jelzetlen.

Basic data

Material/Technique: Papír/színes nyomat
Measurements:

Events

Published	When	1980
	Who	Magyar Hirdető
	Where	Budapest
Printed	When	1980
	Who	Offset Játékkártyagyár és Nyomda (Budapest)
	Where	Budapest
[Relation to person or institution]	When	
	Who	Budapesti Tejipari Vállalat
	Where	

Keywords

- Advertising
- Trade
- gyermekélelmezés
- kártyanaptár
- szolgáltatás